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Das Unternehmen 

 Business IT-Lösungen sind ein hoch komplexes 
Feld geworden. Leistungsfähige Unternehmen 
arbeiten daher mit leistungsfähigen Partnern 
zusammen. Auf Ihrem Gebiet erfahren, kompe-
tent und verlässlich. So ist INTERAKTIV.  
 
Ein Team aus zertifizierten Spezialisten aus den 
Bereichen Netzwerke, Sicherheit, Internet, IT-
Unternehmensberatung, Seminare für Microsoft 
Office und Anwendungs-Software, Entwicklung 
von Datenbank-Lösungen, Software-
Entwicklung, Microsoft Office-Integration und 
Automatisation.  
 
Seit 1984 in Mannheim 
Sie entscheiden sich bei INTERAKTIV für einen 
Partner, der Ihnen die Sicherheit und Flexibilität 
einer Mannschaft bietet. Im festen Gefüge 
erhalten Sie Projektverantwortliche, deren 
Gesichter sich nicht ständig ändern und die 
effizient arbeiten. Wir realisieren Ihre Wünsche 
in individueller Form für Ihr Unternehmen und 
bei maximaler Kundennähe. 

Auf den folgenden Seiten präsentieren wir 
Ihnen unsere Kompetenzgebiete in kurzer, 
prägnanter Form. Konkrete Leistungsbeispiele 
und Lösungen stellen wir Ihnen in unseren 
Räumen in Mannheim oder bei Ihnen vor Ort 
gerne vor. 
 
Wählen Sie INTERAKTIV als Partner für Pla-
nung, Sicherheit, Verfügbarkeit, Business-
Lösungen und für Seminare. Sichern und 
erhöhen Sie Ihr Kapital und Ihren Wettbewerbs-
vorteil mit einer leistungsstarken und zuverläs-
sigen IT. Widmen Sie Ihre Zeit dem Erfolg Ihres 
Unternehmens. 



Seminare und Schulung 



Stellen Sie sich vor, die Arbeit mit den Office-
Anwendungen geht Ihnen sprichwörtlich spie-
lend von der Hand. Sie erreichen Ihr Ziel punkt-
genau, ohne Umwege und in kurzer Zeit. 
Sie wissen, dies ist möglich, aber für Sie eine 
Utopie? 
 
War es nicht schon immer Ihr Wunsch, Ihr 
aktuelles Wissen mit dem eines Profis ab-
zugleichen? Lücken zu füllen und die Konzepte 
hinter den Funktionen zu verstehen? 
 
 

Mit uns wird für Sie die Utopie zur Realität. 
Wir sind erfahrene Praktiker, wir kennen die 
Anwendung genau und in allen Versionen. Wir 
kennen die zukünftige Entwicklung. Wir haben 
jahrelange Erfahrung sowohl als Anwender, wie 
auch als Entwickler. 
 
Wir bieten Ihnen den Zugriff auf unsere breite 
Wissensbasis. Lassen Sie die Information 
fließen. 
 
Wir bieten:  
Gruppen-Seminare mit definierten Zielen 
Individuelle Workshops - 1:1 mit dem Trainer 
Coaching am Arbeitsplatz 
Hotline und z.B. Lösung per Mail 
 
Eine gesonderte Seminarübersicht mit Details 
legen wir Ihnen gerne vor. 
 
 
 

Mit der Leistungsfähigkeit aktueller Office-Anwendungen  
realisieren Sie Ihre Ziele problemlos 



Software-Entwicklung 



Beim Stichwort Routine kommt Ihnen sofort 
eine Handvoll Situationen in den Sinn. Stellen 
Sie sich vor, individuelle und intelligente 
Lösungen verkürzen die Tätigkeit auf das not-
wendigste. Die Ergebnisse sind sofort abrufbar, 
die Daten korrekt, die Darstellung so, wie Sie 
es benötigen. 
 
Die "große" EDV aber ist dafür zu unflexibel und 
zu komplex und eine Anpassung ist schlicht 
unbezahlbar? 
In dutzenden Projekten haben wir Lösungen 
geschaffen, die genau nach Wunsch arbeiten 
und über ein durchdachtes Design intuitiv 
bedient werden. Eine INTERAKTIV-Anwendung 
hat Ihren unverkennbaren Stil. 
 

Bedienen Sie sich unserer Anwendungs-
Entwickler. Wir analysieren mit Ihnen zusam-
men das Potenzial einer möglichen Lösung. 
Wir erkennen selbständig mögliche Optimie-
rungen und nennen Wege zur Steigerung der 
Effizienz. 
 
Wir nennen Ihnen die effektivste Umsetzung, 
sei es Anpassung der Office-Software, Gestal-
tung einer Vorlage, Automatisierung von Abläu-
fen oder Entwicklung einer individuellen Lö-
sung auf Basis Ihrer Office-Software. 
 
Wir stehen zur Seite, wenn sich die betriebli-
chen Belange verändern und passen die An-
wendung just in Time der neuen Situation an.  
 
Wir haben Kunden, die unsere Lösung seit über 
einer Dekade einsetzen und somit jede Umor-
ganisation mühelos überstanden haben.  
 
Über die Basis der Office-Anwendungen stehen 
Sie mit Ihrer Anwendung nie auf einer einsa-
men Insel. Die Konnektivität zu allen Seiten ist 
immer gewährleistet. 
 

Routinearbeit vernichtet Zeit und hemmt Ihre Kreativität 



Datenbank-Anwendungen 



Wissen und Erfahrung ist ein Teil Ihres Unter-
nehmens. Es ist eine Grundlage für die aktuel-
len Gewinne und nötig für die zukünftige Ent-
wicklung.  
 
Wissen in normierter Form sind Fakten und 
werden über eine Datenbank-Anwendung für 
Sie zugänglich. Wo auch immer eine geordnete 
Struktur Fakten transparent macht, ist eine 
Datenbank die Basis. 
 
Individuelle Datenbank-Anwendungen von 
INTERAKTIV erbringen die Leistung genau so, 
wie Sie dies wünschen. Dabei fordern sie vom 
Nutzer nur die Daten, die dafür nötig sind. 
Ballast in Form von überfrachteten Generallö-
sungen und daher unübersichtlichen Masken 
mit unpassenden Begriffen existiert nicht.  
 
Wir haben für unsere Kunden Lösungen in 
vielen sehr speziellen Bereichen geschaffen. 
Die folgende Liste gibt Ihnen einen Einblick, 
welche Vielfalt unsere Entwicklungen abdecken: 
 

Produktions- und Markt-Statistik, Produktdaten-
Verwaltung, Geschäftsprozess-Verwaltung. 
Warenmanagement mit Abbildung des kom-
pletten Kreislaufs vom Lieferanten über die 
Lagerhaltung, den Versand mit Rechnung bis 
zur Reklamation. 
 
Anwendungen für den Einsatz im Wertpapier-
handel, Betriebliches Vorschlagswesen, Perso-
nal-Wirtschaft, Abonnement-Verwaltung, 
Eventkoordination mit Terminplanung, Mandan-
tenfähige Immobilienverwaltung mit Kostenum-
lage-Rechnung sowie Bewerbungs-
Management. 
 
In einigen Fällen ist die von uns erstellte An-
wendung Basis der gesamten Geschäfts-
abwicklung, in anderen die flexible Ergänzung 
der bestehenden Software-Landschaft. 
 
Was ist mit dem Service? So wie Ihr Unterneh-
men sich verändert, ist auch eine Anwendung 
der Evolution unterworfen. Sie haben mit 
INTERAKTIV einen Partner, der verlässlich zur 
Verfügung steht und die Anwendung wirtschaft-
lich den neuen Anforderungen anpasst. 

Information auf Abruf ist kein Luxus 



IT-Unternehmensberatung 



Erwarten Sie von uns passende Lösungen. 
Nennen Sie uns das Problem und Ihr Wunsch-
Ziel. Wir geben Ihnen Antworten.  
 
Mit unserem Team, den Partnerunternehmen 
und durch unsere langjährige Marktpräsenz 
haben wir ein weitreichendes Informations-
Netzwerk aufgebaut. Einer unserer Kunden und 
Kontakte hat mit großer Wahrscheinlichkeit eine 
Lösung für eine vergleichbare Aufgabenstellung 
erhalten. Nutzen Sie diese Erfahrung. Als Ihr 
Partner übernehmen wir die gesamte Pro-
jektsteuerung und Verantwortung und überge-
ben Ihnen eine schlüsselfertige Lösung. 

Als Partner führender IT-Unternehmen erhalten 
wir regelmäßig aktuellste Information in Form 
von Berichten, Präsentationen, Fachvorträgen 
und Seminaren. Neue Entwicklungen bei Hard- 
und Software stehen uns frühzeitig zur Verfü-
gung. Wir nehmen uns die Zeit für Fachmessen 
und bilden uns ständig weiter. In unserem 
Labor testen wir die Hardware-Komponenten 
ausführlich. Über geeignete Verfahren simulie-
ren wir jede Software-Landschaft, so wie Sie in 
Ihrem Unternehmen tatsächlich eingesetzt wird. 
 
Nutzen Sie dieses Potenzial, sichern Sie Ihre 
Investition durch die Wahl zukunftsweisender 
Lösungen. Generieren und verteidigen Sie Ihren 
Wettbewerbsvorteil. Ein Fakt, der zu Ihrem 
Geschäftserfolg erheblichen Beitrag leisten 
kann. 

Rat, Planung, Projektsteuerung und Umsetzung  
-  alles aus einer Hand 



Netzwerke 



Unternehmensweite Verfügbarkeit von Daten ist 
heutzutage Voraussetzung für effektives und 
schnelles Arbeiten. Computernetzwerke bilden 
die Unternehmensstruktur auf IT-Ebene ab und 
sorgen so für eine moderne und produktive 
Arbeitsumgebung. 
 
Wir helfen Ihnen dabei optimale Konzepte 
hierfür zu entwickeln. 
 
Ob Planung, Installation, Administration oder 
Sicherheit - unsere zertifizierten Netzwerkspe-
zialisten sind stets kompetente Ansprechpartner 
in allen Fragen. 
 

Über die Verkabelung Ihrer Räume, die Inbe-
triebnahme der Server bis hin zur Anbindung an 
das Internet liefern wir Ihnen ein „schlüssel-
fertiges“ System mit dem Sie sofort problemlos 
arbeiten können. 
 
Wir übernehmen auch die komplette Konfigura-
tion aller Arbeitsplätze in Ihrem Netzwerk. Wir 
nehmen Ihre Geräte wie z.B. Drucker, Scanner, 
Bandlaufwerke, Kameras an Ihren PCs in Be-
trieb und nehmen die Installation und Konfigu-
ration sämtlicher Anwendungsprogramme, die 
Sie nutzen möchten, vor. 

Das Nervensystem Ihrer Datenverarbeitung 



Netzwerk-Planung 



Wir liefern keine Netzwerke von der Stange. 
 
Gemeinsam mit Ihnen entwickeln wir die opti-
male Netzwerkstrategie für Ihr Unternehmen. 
 
Der Grundstein für ein perfekt funktionierendes 
Netzwerk ist die Auswahl der richtigen Hard- 
und Softwarekomponenten. 
 
Ausgehend von Ihren Bedürfnissen und der 
Unternehmensstruktur ermitteln wir die erfor-
derlichen Parameter für Verkabelungsart, 
Serverleistung, Speicher- und Übertragungska-
pazitäten sowie Sicherungsmethoden. 
 
Betriebssystem und Anwendungssoftware für 
Server und Arbeitsplätze müssen perfekt aufein-
ander abgestimmt werden, um Ihnen einen 
reibungslosen Arbeitsablauf zu garantieren. 
 

Durch unsere Unabhängigkeit von Soft- und 
Hardwareherstellern  können wir ein breites 
Spektrum an Produkten anbieten, um für jeden 
unserer Kunden eine optimale IT-Lösung zu 
realisieren. 
 
 
Wir arbeiten mit allen gängigen Plattformen 
und Betriebssystemen wie z.B. Microsoft, Unix, 
Linux, Mac OS, Novell. 

Der wichtige erste Schritt 



Netzwerk-Administration 



Unabhängig davon ob wir Ihr Netzwerk instal-
liert haben oder ob Sie auf die Dienste unserer 
Netzwerkadministratoren zurückgreifen möch-
ten, sind wir für Sie rund um die Uhr an sieben 
Tagen in der Woche erreichbar. 
 
Wir verwalten die Arbeitsstationen Ihrer Netz-
werkbenutzer, überwachen die Leistung des 
Systems und helfen Ihnen bei eventuell auftre-
tenden Problemen. 
 
Die Anbindung an das Internet und die darüber 
gesendeten Daten bergen ein ständiges Risiko 
durch Viren und Störungen für das Netzwerk 
wodurch eine laufende Kontrolle notwendig ist. 
 
Für ein längerfristiges Engagement bieten wir 
Ihnen individuell angepasste Serviceverträge 
an. 

Mit ausgefeilten Netzwerkmanagement-
Programmen überwachen wir die Leistung aller 
Netzwerkkomponenten und Rechner.  
 
Erkannte Fehler oder Leistungsengpässe  
werden sofort an unsere Administratoren über-
mittelt um eine schnelle Reaktion zu gewähr-
leisten. 
 
Ausfall von Geräten, unzureichender Festplat-
tenspeicher, Performance-Probleme im Netz-
werk und viele andere Parameter überwachen 
wir ständig und leiten gegebenenfalls sofort 
Maßnahmen zur Behebung der Fehler ein. 

Der laufende Betrieb 



Internet 



Die Anbindung an das Internet ist heute eine 
Selbstverständlichkeit geworden. Egal ob 
Mailverkehr, der Zugang zu den schier uner-
messlichen Informationsbeständen im Internet, 
einer eigenen Firmenwebsite oder die Verbin-
dung zu Netzwerken in Niederlassungen in 
anderen Städten oder gar anderen Ländern oder 
Kontinenten – ohne Internet ist Ihre Firma von 
der Außenwelt isoliert. 
 
Mit von uns installierten Redaktionssystemen 
können Sie Ihre Internetpräsenz selbst pflegen 
und auf aktuellem Stand halten.   
 
Mit Shopsystemen können Sie Ihr virtuelles 
Ladengeschäft im Internet eröffnen. Seien Sie 
24 Stunden am Tag an 7 Tagen in der Woche 
für Ihre Kunden erreichbar. 

Wir verbinden Ihre Firma mit dem Internet, 
richten Mailsysteme mit Gruppenfunktionalitä-
ten wie Terminplanungen, gemeinsame Kalen-
der oder Ressourcenbelegungen ein, verbinden 
Ihren Firmensitz kostengünstig und sicher mit 
Ihren Niederlassungen und lassen Sie über das 
Internet mit Ihren Kollegen in anderen Städten 
und Ländern kostengünstig telefonieren. 
 
Die Möglichkeiten, die das Internet bietet, sind 
fast unbegrenzt. Wir helfen Ihnen diese auch 
nutzen zu können. 

Die große, weite Welt 



Sicherheit 



Computerviren, mutwillige Zerstörung von 
Datenbeständen, Diebstahl von Daten und 
Geräten bilden ein stetes Risiko. 
 
Vorausschauende Konzepte zur Datensicherung 
und hoher Systemverfügbarkeit sind heutzutage 
unerlässlich geworden. Jeder Tag an dem Ihre 
Daten nicht oder nur eingeschränkt verfügbar 
sind verursacht Kosten für Ihr Unternehmen. 
 
Wir bringen hier neueste Hard- und Software-
technologien zum Einsatz. 
 
Wir liefern und installieren Virenschutzpro-
gramme, Firewall-Lösungen zum Schutz vor 
Eindringlingen aus dem Internet oder auch 
fehlertolerante Hardwaresysteme sowie Daten-
sicherungssysteme und Notstromversorgungen. 
 
 
 
 

Mit am Netzwerk angeschlossenen Sensoren 
können wir Temperatur, Flüssigkeitsstand, 
Luftfeuchtigkeit, Rauchentwicklung und viele 
andere Parameter überwachen und gegebenen-
falls Alarmmeldungen z.B. als e-Mails oder 
SMS-Nachrichten verschicken. 
 
Überwachen Sie Ihre Räume mit Videokameras 
und Mikrofonen und zeichnen Sie Ton und Bild 
ereignisgesteuert auf. 
 
Alle diese Funktionalitäten werden über das 
firmeninterne Netzwerk gesteuert und bieten 
rund um die Uhr eine lückenlose Überwachung 
aller Räume. 
 
Wasser, Feuer, Rauch oder sonstige  Bedro-
hungen - mit einer netzwerkgestützten Überwa-
chung werden Sie immer rechtzeitig und zuver-
lässig alarmiert um erforderliche Gegenmaß-
nahmen  einzuleiten. 

Ihre Unternehmensdaten sicher vor Verlust 



Zertifizierte Spezialisten 



Unsere Netzwerkadministratoren sind von 
Microsoft zertifizierte Fachkräfte. Sie sind 
MCPs (Microsoft Certified Professional) oder 
MCSEs (Microsoft Certified Systems Engineer) 
bzw. Diplom-Informatiker, welche sich kontinu-
ierlich in unserem Schulungszentrum weiterbil-
den. 
 
In regelmäßigen Abständen werden anerkannte 
Prüfungen für die neuesten Microsoft-Produkte 
abgelegt, um die Qualifikation aufrecht zu 
erhalten. 
 
 

Ständig testen wir neueste Hard- und Software-
produkte in einer speziell hierfür vorgesehenen 
Laborumgebung. Wir sind Beta-Tester für von 
Microsoft noch nicht veröffentlichte Software-
versionen. 
 
Dadurch sind unsere Mitarbeiter hochqualifi-
ziertes Fachpersonal für alle Fragen und Aufga-
ben im Bereich Netzwerkadministration. 
 
Durch unsere Erfahrung in unterschiedlichsten 
Firmen- und IT-Umgebungen sind wir Ihr 
Partner für jede noch so ausgefallene Aufga-
benstellung. 
 
 

Ihre Garantie für konstant hohe Qualität 



Referenzen und Partner 



Aus unserer Kundenliste 

Unsere Partner 

3com 
ARtem 
Bona Computech 
Compushack 
Compustore 
E. Marx 
E-STARTS 
Gateprotect 
Hewlett-Packard 
Ingram Micro 
Microsoft 
OTCC 
PSP  
Secomp 
 

 

ABB AG, Deutschland 
ABB Airport Technologies GmbH 
ABB Process Industries, Marine Division 
Ascheberg Immobilien GmbH, Mannheim 
BASF AG, Ludwigshafen 
Bundeskriminalamt Köln 
Eurobike AG, Düsseldorg 
Fachhochschule Mannheim 
Freudenberg AG, Weinheim 
Heidelberger Vermögensverwaltung GmbH 
HVV Energie AG, Heidelberg 
idee Creativmarkt Ginter KG, Mannheim 

Knoll AG, Ludwigshafen 
Kukident GmbH, Weinheim 
Mannheimer Morgen Großdruckerei 
Mosolf GmbH, Kirchheim u. Teck 
MVV Energie AG, Mannheim 
MWS Bauconsult GmbH, Mannheim 
Reckitt Benckiser GmbH, Ladenburg 
Roche AG, Mannheim 
Saarberg AG, Saarbrücken 
SIGMA GmbH, Mannheim 
Stadt Ludwigshafen 
Südzucker AG, Mannheim 
Universität Heidelberg 



INTERAKTIV - Wir freuen uns auf die Zusammenarbeit 



 

 

  

 

 

 

INTERAKTIV 

 
 
Quadrat U 5,16 
68161 Mannheim 
 
 
Zentrale          0621 – 181 447 10 
Netzwerke       0621 -  181 477 11 
Datenbanken   0621 -  181 447 12 
Seminare        0621 -  181 447 13 
 

Telefax            0621 – 181 447 15 
 
 
email              info@interaktiv-online.de 
Internet           www.interaktiv-online.de 
 
 
 
 
 
 
 
 
Grafiken, Design und Konzeption 
Grafikdesign René Vogelsinger 
www.vogelsinger.de 
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